

学着大人穿高跟鞋抹口红 萌妹的 长大计划 让人哭笑不得

三笑：主持人，跟你说说我那五岁妹妹好玩的事。那天，我正在做作业，她突然跑过来，一本正经地问我：姐姐，你说什么时候才能长大。我想逗她玩，就说：你只要穿上大人的衣服，打扮得跟妈妈差不多，你就长大了。

主持人：呵呵，你几岁？

三笑：我十一岁。第二天中午，我正在房间里看电视，买菜回来的妈妈突然从卧室里跑出来，一脸惊慌，说家里遭贼了。一开始，我也很急，问什么东西被偷了。妈妈说，房间衣柜的门开着，连衣裙少了好几条，化妆品还有金项链、玉手镯全不见了！

主持人：是不是妹妹拿妈妈的衣服打扮去了？

三笑：正当妈妈准备报警的时候，我突然想起昨天跟妹妹的对话，于是对妈妈说，先别急，我去楼上看看。我蹑手蹑脚地上了楼，看到妹妹的

房间门虚掩着，我一看，简直让人哭笑不得！妹妹身上套着大人的一条蓝白图案的连衣裙，脖子上挂着金项链，手上套着玉手镯，肩上还挎着一个小包。

主持人：全是你妈妈的？

三笑：嗯。那裙子到她身上，变成拖地长袍了！还有她的眉毛描得漆黑，嘴唇涂得血红，有点像戏台上的大花脸。这个鬼灵精正得意洋洋地站在镜前自我欣赏！我于是一喊，小偷抓住了！我妈上来一看，笑骂我妹是个小妖精，让她赶紧脱了。妹妹一边大声抗议说，她不想放弃“长大计划”，一边往墙角躲，结果一屁股坐在地上了，不停喊疼。原来她脚上还穿着我妈妈的高跟鞋，脚受伤了。妈妈立即送她去医院，还好没什么大事。我爸回家知道这件事后，也哭笑不得。

主持人：这件事说明，小孩子对什么都好奇，玩笑也不能乱开，还好没事。

充话费输错号码引发一段奇缘 素不相识的两个老乡成了好朋友

偶遇：主持人，和你聊聊由充错话费引发的奇缘。故事得从去年说起。我朋友在永康工作已有4年多，有一段时间因有事回了老家。他的职务是车间管理，人在老家仍需和公司联系。后来他的手机没话费而停机，在老家充值不方便，便让我帮忙充了100元钱。但是我充话费两天了，他的手机仍处于停机状态。

主持人：怎么会这样？

偶遇：后来他打电话给我，问有没有给他充话费，为什么过了两天还不行。几天后，他回厂里和我核对了充话费的手机号码，发现号码最后两位数弄反了，这才知道号码弄错了。

主持人：后来呢？

偶遇：他想打电话给对方把我充的100元钱要回来。但他又很迟疑，万一对方不承认，不退还，

该怎么办？不过，最后他还是拨通了对方的电话，接电话的是一名男子。跟他说明情况后，对方很爽快地承认了这件事，说自己也很纳闷，怎么会莫名其妙多出100元钱。对方很快给我朋友充了100元话费。

主持人：这人挺好的。

偶遇：是的，两人之后还闲谈起来。对方从我朋友的口音中听出我朋友是重庆的，还说自己也是重庆人，目前在武义一家公司跑销售。更神奇的是，他们不仅手机号码相似，对方的名字只比我朋友的名字中间多了一个字。

主持人：真是太巧了。

偶遇：后来两人便成了好朋友。今年年初，对方所在公司迁到外地。他辞职后在我朋友的引荐下到同一家公司做销售员。

看到有人扔香蕉皮我上前制止 恰在这时，他自作自受摔了个四脚朝天

遥遥：昨天，我在汽车西站广场前等车时，看见两个小青年乱扔香蕉皮。我上前制止，他们根本不理睬我。

主持人：你怎么制止的？

遥遥：当时，我看见这两个小青年一人拿着一串香蕉，吃完后随手将香蕉皮扔在马路上。我就站在他们后面，实在看不过这种不文明行为，马上喊住他们，让他们捡回来。可其中矮个子青年居然向我瞪眼，说我多管闲事。

主持人：后来他们有没有听劝？

遥遥：没有，我耐着性子劝说他们，不过后来戏剧性的一幕发生了。就在我说别人要是踩到香蕉

皮很容易滑倒时，那个矮个子青年突然踩到香蕉皮，滑倒了，摔了个四脚朝天。

主持人：这么碰巧？

遥遥：是啊，他被自己扔的香蕉皮给滑倒了，站在旁边的朋友赶紧把他扶起来。过路的行人看到这一幕都哈哈大笑。我连忙去把地上的香蕉皮捡起来。

主持人：后来那两个年青人持什么态度？

遥遥：能感觉出来，他们挺难为情的，其中一个人把我捡的香蕉皮放进了手上的塑料袋里。我觉得，乱扔果皮垃圾本来就不文明，也不卫生，况且还会危害到行人安全。在此，也呼吁大家不要乱扔果皮垃圾。

父母都说我烧的菜好吃 我想当厨师他们却反对

倾听寂寞：主持人，我想和你聊聊天，我从小就想做一名厨师。但理想和现实总是有矛盾，现在的工作不是我喜欢的，一进办公室就头疼。

主持人：你是做什么工作的？

倾听寂寞：公司管理。对于我的厨师理想，我家里人说，一个大男人整天跟锅碗瓢盆打交道，太没出息了，有失家庭的体面。

主持人：你父母是做什么的？

倾听寂寞：爸爸办公司，妈妈在机关单位上班。我爸说先跟着学习学习，以后就让我接班。但我真的不喜欢开公司，做老板。我就想开一家小餐馆，厨师自己做。

主持人：你为什么想做厨师？

倾听寂寞：这就要从小时候说起了，我爸妈工作忙，都是奶奶照顾我的。奶奶喜欢做菜。那时候，每天晚上，奶奶做好菜，夕阳下，我和爷爷边听越剧边品尝，那温馨幸福的场面，我到现在都记忆犹新。长大一点，可能是看了《食神》之类的影视剧吧，更加喜欢做菜了，我的理想是做出世界上最好的菜，和自己最心爱的人一起分享。

主持人：你大学学什么专业的呢？

倾听寂寞：金融。其实我本意是想去技校学厨艺的，家里人死活不让。我现在最喜欢的电视是美食栏目，最喜欢的书是菜谱。同学聚会什么，都是我掌厨的，吃过的都说好。我父母也承认我烧的菜好吃。

主持人：既然你那么痛苦，跟父母好好谈谈吧。

4岁女娃迷上电脑游戏 宝妈发愁怕对身体不好

七色花：我家女儿才4岁，最近迷上了玩电脑游戏，真发愁。

主持人：这么小就会玩电脑了？

七色花：是啊，现在一看见她爸爸上网就缠着要玩小游戏。玩的都是给卡通小人穿衣服之类的小游戏。之前侄子来我家陪她玩过，没想到她就学会了。那屏幕上的字是外国文字，我们也看不懂，图像很卡通，很梦幻。她就在那里点点也能玩下去。我看了下，发现她给这些卡通人物搭配的衣服挺好看的。可我又担心孩子这么小就迷上了电脑游戏不好，不知道怎么办。

主持人：小女孩的天性可能就是喜欢美的事物，也许你可以试着转移她的注意力。比如，给她买一些为卡通人物搭配衣服的贴贴纸，或者陪孩子玩布娃娃，给她讲童话故事。